# 考试期间家长不要到校送餐陪考

市教体局发布《致全市高考考生及家长的一封信》

#### 口记者 田秀忠

本报讯 2022年普通高考冲锋的 号角已经吹响。面对当前复杂严峻的 疫情防控形势,5月24日,市教体局发 布《致全市高考考生及家长的一封 信》,温馨提醒考生及家长加强自我防 护,做好健康监测。

周密考前安排,加强自我防护。 2022年全国普通高校招生考试将于6 月7日、8日举行,专升本考试6月9日 进行。请家长及考生关注考试时间及 相关防疫政策,做好备考工作。按照 我市有关要求,请滞留在平顶山考区 外的高考考生务必尽快返回,返平途 中全程做好个人防护,保持健康码、行 程卡均为绿码,到平后根据我市疫情 防控分级管理及社区(村)要求进行健

康管理。

了解防疫要求,做好健康监测。 我市防疫文件规定,在校生的健康监 测由学校负责,社会考生由属地招生 考试机构负责。所有考生从考前14 天开始至考试全部结束期间,每日进 行健康状况监测以及两天一次核酸检 测(含考生共同居住人)。我市核酸检 测的频次是:5月25日、27日、29日、31 日和6月2日、4日、6日,共7次。第一 天开考时,考生需持24小时内核酸阴 性报告(电子或纸质)由考点核验。对 疫情较为严重地区、外省(地)返回考 生等特定区域范围人员,由属地根据 实际情况强化核酸检测要求,实行一 天一检。经审核确认可以参加考试 的,在校生由学校在准考证上加盖公 章,考生凭健康审核合格后加盖公章

的准考证进入相应考点参加考试。社 会考生在考试前一天,去当地招生办 领取准考证,经审核确认可以参加考 试的,当地招生办收取健康码、行程 卡、6次核酸报告复印件备查,并在准 考证上加盖公章,考生凭此进场考试。

遵守防控规定,适应闭环管理。 为确保健康高考,我市决定从6月1日 起到考试结束,对高三毕业班考生(含 学籍在本校,在本市其他学校就读的 毕业生)实行严格的封闭管理,其他年 级一律放假,开展线上教学。考试期 间,非标准化考点的考生,由生源学校 负责,用专车实行点对点送考。考试 结束,由学校负责妥善组织考生集中 就餐和休息。请各位家长不要到学校 送餐、陪考,在考点聚集。考试全部结 束后,按照所在学校安排有序接回。

# 今起我市客运 线路陆续恢复

口记者 燕亚男

本报讯5月25日,平顶山平运 汽车运输有限公司传来消息,市长 途汽车站、市客运中心站5月26日 起陆续恢复省内线路。

其中,市长途汽车站5月26日 起恢复发往开封、商丘、沈丘、焦作、 周口、济源、安阳、新乡、虞城的营运 线路;5月27日起恢复宝丰902路。 市客运中心站5月26日起恢复平顶 山至鲁山、宝丰、张良、石龙区的公 交线路;恢复发往杜杨、汝州、舞钢、 信阳、正阳、泌阳、唐河、驻马店、洛 阳的客运班线。

目前,其他线路正陆续恢复中。

# 返平学子需提前3天报备

各县(市、区)紧急救助电话公布

#### 口记者 田秀忠

本报讯 暑期临近,很多在外求学的大学 生即将放假回家,在当前疫情防控形势下,我 市对平顶山籍返乡学子作出相关要求,并公 布各县(市、区)紧急救助电话(详见右表)。

根据我市疫情防控相关要求,平顶山市域 外来平返平人员需提前3天通过支付宝"豫事 办"或微信"健康鹰城官微"向目的地村(社区)、 单位报备,并持有48小时内核酸检测阴性证 明,抵达后应如实向村(社区)、单位报告行程。

国内中高风险地区或近14天内有国内中 高风险地区旅居史的来平返平人员,严格落 实"14天集中隔离+7天居家健康监测",其间 进行7次核酸检测。

国内中高风险地区来平返平人员,严格 落实"7天居家健康监测"措施,前3天进行两 次核酸检测。

根据郑州市发布的最新政策,对从外省 返乡的河南大学生,可以在郑州免费集中隔 离7天,之后向所在村(社区)进行报备,并居 家隔离7天即可。

各县(市、区)紧急救助电话	
电话	县(市、区)
0375-6051167、6051169	汝州市
0375-8122673	舞钢市
0375-6596177	宝丰县
0375-5161135	郏县
0375-5051132	鲁山县
0375-8052746	叶县
0375-4962669、4945519	新华区
0375-7663771、7663772	卫东区
0375-7658000	湛河区
0375-7063988	石龙区
0375-2667962	市城乡一体化示范区
0375-3973986	高新区
0375-2629911	平顶山市
0375-8052746 0375-4962669、4945519 0375-7663771、7663772 0375-7658000 0375-7063988 0375-2667962 0375-3973986	叶县 新华区 卫东区 湛河区 石龙区 市城乡一体化示范区 高新区

## 安全用妆 携手"童"行

5月25日,市区矿工 与新华路交叉口,市市 场监督管理局工作人员和 医护人员向过往市民讲解 成人化妆品对儿童的危

当天,市市场监督管理 局化妆品监管科、市药品不 良反应监测中心、卫东区市 场监督管理局与化妆品使 用检测点友谊皮肤科门诊 部共同开展了主题为"安全 用妆、携手'童'行"的化妆 品安全科普宣传活动。

本报记者 禹舸 摄



#### "大、洋、怪、重"要更名

# 我市进行地名 标准化清理整顿

#### 口记者 王亚楠

本报讯5月25日,从市民政局 传来消息,修订后的《地名管理条 例》(以下简称新《条例》)本月起施 行。市民政局区划地名科科长鲁保 平表示,目前我市正在进行地名标 准化清理整顿工作,将对一些不符 合命名规定的建筑物、住宅区、楼宇 名称进行更名,特别是对那些存在 "大(刻意夸大)、洋(崇洋媚外)、怪 (怪异难懂)、重(重音或同名)"现象 的小区名称进行整顿。

地名管理是国家行政管理的重 要组成部分。原《地名管理条例》于 1986年颁布,至今30多年了,已不适 应新时代地名管理的需要,例如未 明确纳入城市公园、自然保护地名 称等。

新《条例》共7章44条,对地名 管理作出了全面、系统的规定。新 《条例》对交通运输、水利、电力、通 信、气象设施等名称限定为"具有重 要地理方位意义的",明确了政府部 门进行地名管理的边界。

鲁保平表示,市民政局将不断完 善国家地名信息库信息,及时公布新 命名、更名的街路名称,进一步严格 规范地名管理和地名标志设置。

### 鹰城"好媳妇" "好婆婆"揭晓

口记者 燕亚男

本报讯5月25日,市妇联传来 消息,经过层层推荐、评审,市妇联 决定授予段晓利、张勇利、王淑红等 100人平顶山市"好媳妇"荣誉称号, 授予丁亮叶、张温莉、陈凤丽等100 人平顶山市"好婆婆"荣誉称号。

其中,这些"好媳妇""好婆婆" 汝州市24名、舞钢市14名、宝丰县 20名、郏县20名、鲁山县24名、叶县 24名、新华区14名、卫东区14名、湛 河区14名、石龙区10名、市城乡一体 化示范区12名、高新区10名。